

城管借“用工荒”帮摊贩改行

目前已为12名流动摊贩找到工作

本报威海4月12日讯(记者 刘洁) “太感谢你们了,现在钱不少挣,还有个稳定的工作,比当初在马路和你们城管打游击好多啦。”12日下午在大润发门前,市民小刘拉着城管二大队三中队管西华队长的手谢个不停。而在春节前,以卖糖葫芦营生的小刘还经常和城管队员玩“捉迷藏”。春节后在城管部门的介绍下,小刘在威海船厂找了份工作,现

在每月能拿3000多元。威海城管二大队辖区位于中心商业区,商场、医院、码头等繁华区域比较集中,流动摊贩活动比较频繁。二大队办公室主任高胜华介绍,2010年以来,城管部门采取了“疏堵结合”的措施进行整治,流动摊贩的数量大为减少。但在日常巡逻中城管人员发现,总有几个“钉子户”摊贩与城管队员打游击战,见缝插针地进行占

道经营。城管部门还进行了摸底调查,确定了常年在所辖区域活动的流动摊贩近30人,他们大多来自外地,文化程度普遍较低,家庭经济状况较差。

今年,威海城市管理行政执法局开展了“和谐执法年”活动,采取“亲情+帮扶+执法”的形式,变堵为疏,着力解决流动摊贩的治理难题。而在调查走访过程中,流动摊贩也纷纷表示,希望有一份稳定

的工作,只是因为招工单位门槛高或工资低等不能如愿。

今年春节后,威海很多企业都遭遇了用工难题,不断降低用人门槛,提高工资待遇。城管部门认为这是帮摊贩“改行”的好契机。于是,他们通过报纸、电视、网络等搜集适合摊贩的用工信息,集中打印下来,发放到每个执法人员手中。在执法过程中,城管队员遇到流动摊贩在劝离警告的同

时,还向他们提供这些用人信息。二大队管西华中队长有同学在威海船厂工作,他通过私人关系向船厂推荐了几名摊贩前去应聘电焊工,现在已有6人在船厂工作。

目前城管二大队已帮12名摊贩找到了高薪职业。对于仍有摆摊设点意向的剩余摊贩,城管部门将在居民小区、次要路段等场所设置便民固定摊点,引导流动摊贩定点经营。

儿童车气味刺鼻 消协调解获换货

本报威海4月12日讯(记者 冯砚农 通讯员 刘昌山) 市民邓先生给孙子买辆儿童车做生日礼物,没料到儿童车气味刺鼻根本无法使用。邓先生找到商家要求换货,却被商家拒绝。12日,经环翠消协调解,邓先生从商家换了一辆新儿童车。

9日,市民邓先生为了给即将满3周年的孙子送上一份礼物,在小商品批发市场某婴幼儿用品商店花了165元购买了一辆儿童车。回家后,打开包装的塑料袋,他却发现儿童车有股刺鼻的气味。邓先生立即拨打了商家的电话。电话中,商

家解释说,“这是塑料袋的气味,打开后跑跑气就好了。”邓先生听了商家的建议后将儿童车放在阳台晾晒。第二天,气味依然刺鼻。于是,他找到商家要求退货,却遭到拒绝。无奈之下邓先生带着儿童车找到环翠消协进行投诉。

消协工作人员接到投诉后,立刻进行了调查。经查,商家所销售的儿童车手续齐全,车本身没问题,气味主要来自包装用的塑料袋。因为是给婴幼儿使用,为保证人身安全,根据规定,经双方协商:商家给邓先生换一辆同型号的小车。



买菜先看“榜”

12日,记者在市区昆明路一家超市看到,超市将蔬菜农药残留检测的标准、数据以及结果贴到了电子秤旁边。市民在购买蔬菜时,都能很方便地看到所买蔬菜的农药残留检测结果。

本报记者 刘洁 摄

路边锯自行车车锁 盗车嫌犯现场被抓

本报威海4月12日讯(记者 李彦慧 通讯员 袁强) 一男子正用锯条锯着路边一辆自行车的车锁,被巡逻民警发现,嫌犯自作聪明,起身佯装解手,却被民警识破,当场抓获。

12日3时15分许,威海巡警支队一大队民警林峰巡逻至古陌路兴隆大骨店时,发现路东一男子蹲在一辆自行车旁边,非常可疑。民警正准备下车查看时,该男子却站起身走到了墙根底下佯装要解

手。民警随后对该可疑男子进行了盘查。

男子都某自称晚上溜达时忽然内急,正准备在路边方便一下。细心的民警发现该男子非常面熟,记起其曾因盗窃路边商店被惩处过。警察检查自行车发现车锁部位有锯割痕迹,又从该嫌疑人身上搜出一把锯条,都某承认了自己准备用锯条割断车锁盗窃自行车的事实。

目前,嫌疑人已被移交北沟派出所进一步处理。

荣成查扣 两吨伪劣复合肥

该肥料氯离子含量严重超标,可能会造成农作物减产

本报威海4月12日讯(记者 冯砚农 通讯员 周士栋) 复合肥外包装并无含氯离子标识,经检验氯离子却严重超标,属于不合格产品。12日,荣成工商局成山所执法人员依法没收了该批不合格的复合肥。

近日,荣成市工商局成山所执法人员在开展“保春耕、促生产”红盾护农专项整治活动中,发现成山镇成山村的一家农资店内摆放的某品牌复合肥的外包装上既没有标注氯离子≤3.0%,也没有标注含氯,根据多年的执法经验,执法人员张

智对该复合肥质量表示担忧。随即对该复合肥进行了抽样并送检。送检报告显示,该批复合肥氯离子严重超标,属于不合格产品。

经查,农资店店主李某共购进此种复合肥3吨,已经以1750元/吨的价格销售一吨。执法人员随即对剩余复合肥进行没收处理并立案调查。据执法人员张智介绍,根据国家标准,复合肥产品氯离子含量大于3.0%,需在包装容器上标明“含氯”。氯离子含量超标的复合肥很有可能造成农作物减产,果树落花、落果,甚至枯死。